

闹市挂十米横幅喊小偷还包

失主称丢失物品非常重要,希望小偷能悄悄送还

“吉民集团杯”
社区新闻大赛
热线:3211123
最低奖励30元,上不封顶



黄河十一路渤海八路交叉口,失主陈先生挂出的横幅。本报记者 张卫建 摄

本报10月14日讯(记者 张卫建 杨玉龙) 买菜过程中背包被偷,因被盗物品对自己太重要,失主无奈之下在路口悬挂大型横幅喊小偷还包。

日前,一条长十多米的红色横幅出现在滨州城区黄河十一路渤海八路交叉口,横幅上写着:“本人10月1日在此街丢失棕色男士背包一个,除钱以外,其他物品对我‘非常重要’,请你还给我!请按包内名片地址放在我店门口,最好发短信息通知我,以防再次丢失,谢谢。”该路口正在热力管道施工,临时围墙几乎挡住了整个路口,而横幅就悬挂在临时围墙上。巨大的横幅很是显眼,不时引得过往行人驻足观看。

13日下午,记者拨通了横幅上留的电话,一名姓陈的男子称横幅确实是他挂的,而他之所以这么做就是希望偷包小偷能良心发现,能把包内除去现金之外的物品还回来。

陈先生介绍,包里有1000多元现金、一部手机、三个优

盘,还有自己多年来的通讯录。“里面的现金对我并不是太重要,但三个优盘和手机对我太重要了,里面全是我多年来做生意的资料,这些资料都没有备份,丢了就找不回来了,还有通讯录、16张银行卡和身份证。里面的钱我可以不要,甚至还

可以再给他一部分,我也可以不追究他的责任,只希望他能将包送回来就行。”

在说到做出这个举动的原因时,陈先生称一方面是因为包内物品对自己太重要,再就是对小偷抱有幻想。“小偷也不一定就是十足的坏人。去年我一个朋

友包被人偷了,结果那小偷把钱留下,而包找了一位老人送回来了,我也希望这名小偷能够看到条幅后良心发现。”陈先生说。

记者从滨州市公安局滨城分局市东派出所获悉,事发后陈先生向派出所报了案。目前,案件正在侦破过程中。

追踪报道

安康花苑北区空地垃圾昨日已被清理

本报10月14日讯(记者 刘涛 见习记者 牟冲) 10月12日,本报在C05版做了关于城区安康花苑小区“交了物业费,垃圾咋还乱倒”的报道。位于黄河十六路、渤海一路和二一路之间的安康花苑北区,居民按时交物业费,可小区北面的一处空地还是成了“垃圾场”。原来物业认为小区居住人数太少,产生的垃圾不是很多,就没向环卫处交垃圾清运费。

14日,有居民向记者反映,上午九点半左右,安康花苑东城物业的工作人员来到小区北区的空地上,用铲车将空地垃圾进行集中清理。据小区物业那经理介绍,经过一上午的垃圾清理,空地上的垃圾已全部清理完毕,并保证以后不会再向空地乱倒垃圾。

小区居民韩女士表示,看到物业清理空地垃圾,心里非常高兴,“以后再也不用闻垃圾散发出的臭味了。”韩女士高兴地说。



“小鱼儿”社群网友“灿火”:
区建设局宿舍现在在门卫处空空荡荡,门锁上了,里面啥也没有。小区住的多是老人,像现在这样下去多不安全呀!没有物业了,最起码也要有个小区门卫啊。希望“小鱼儿”关注一下。

“小鱼儿”社群网友“天天”:
现在不少路段又开始挖开了,供暖工作是利民的好事,可是这些路段的开挖和恢复进程能否在报纸上公布一下,我们好提前做好准备。希望“小鱼儿”关注一下。
(记者 于荣花 整理)

以前少人问 如今卖断货

滨州城区书店莫言作品一书难求

本报10月14日讯(记者 张卫建) 莫言成为首位获得诺贝尔文学奖的中国籍作家后,其作品也受到市民追捧。记者走访了滨州城区多家书店发现,莫言作品早已被抢购一空,想买莫言作品的读者只能再等几日。

14日上午,记者在滨州市新华书店黄河三路店看到,不时有读者前来询问和购买莫言作品,但书架上莫言的作品早已销售一空。“莫言获奖的消息是11日晚上公布的,12日当天我们店里

有关莫言的作品就卖没了。其中一位老人购买了10本,他说这些书不但要自己留存,还要送给朋友们。”滨州市新华书店黄河三路店销售经理徐玉玲说。不仅黄河三路店如此,滨州城区内另外两家新华书店内莫言作品同样被抢购。

徐玉玲介绍,在获奖之前,莫言的作品销售量并不理想,一个月的销售量大约在2至3本,因此他们并没有多少备货,“12日当天莫言作品的销售量超过20本,

接近我们这里他作品平时一年的销售量了。这几天打电话和到店想购买莫言作品的读者还有很多。现在的预约量已经超过30本,我们正在协调货源,再有两三天就有货了。”

正版书早抢购,市场上的盗版莫言作品同样抢手。14日上午,渤海国际广场内几家小型书店的莫言作品已经断货,一位店主称正在进货,书应该很快就到。而另一位店主则满是抱怨:“以前有莫言作品的时候根本就

没人来买,我们没办法就退了货。现在他获奖了人们又都来抢,即使这样我们也不敢进货,万一货大量进来,这阵风很快过去,我们的书又卖不动了,因为我们不准备进货。”

网上书店莫言作品销售同样火爆。目前,当当网上莫言作品已售光,网页显示为“预订”字样;而卓越网相对好些,但最快的也得6至9天才能发货。“书店买不到,网店得预约,实在不行我只能在网在线阅读了。”市民张女士说。

“更优服务 全心为您”系列之二

上网流量免费提醒 超出套餐短信定制省钱叠加包

山东移动推流量叠加包方便让手机上网更便捷



喜欢手机上网的客户怎么做花钱心中有数?中国移动山东公司推出的手机流量免费提醒,让客户上网清清楚楚。手机上网套餐这个月用超了怎么办?中国移动山东公

司推出的流量叠加包,发条短信即可定制,快捷又方便,比标准资费更省钱。为给广大客户带来便捷的上网体验,中国移动山东公司在丰富上网套餐选择的基础上,为客户免

费提供了“剩余流量提醒”,推出了“流量叠加包”手机上网服务,让您上网更顺畅!

“假期里到景点旅游,微博发到手软。”就职于济南一家大型私企的小曹自称是个“微博控”、“上网控”,平时上班路上经常刷微博、看新闻。“手机流量这东西,不像短信、彩信,自己不好统计啊,以前用了多少自己心里也没数。现在,有了流量提醒短信后,流量用了多少,剩了多少,清清楚楚。”

据悉,中国移动山东公司推出了“剩余流量提醒”服务,根据客户的流量使用情况及时进行提醒,受到客户的欢迎。针对无套餐手机上网客户,当客户第一次上网和使用流量达到2M时,山东移动会免费发送短信提醒客户定制套餐,享受更实惠资费;针对手机上网已定制套餐客户,当客户当月的套餐内剩余流量低于5M时,山东移动会免费发送提醒短信,

提醒客户套餐即将用完。如果客户当月的套餐已经用完,也会收到提醒短信,并推荐流量叠加包,方便客户继续使用。

像小曹这种手机上网控,月底之前就把流量用完是常有的事情,如何继续上网有更省钱?山东移动在套餐的基础上,推出了“流量叠加包”,客户如果在月底前套餐用完,可以发送短信订制临时小流量包,不仅当天就能生效,而且下个月就能自动取消,省钱又省事。小曹高兴地说,“提前用光流量这事,确实经常发生在我身上,每到这时,就会收到山东移动提醒短信,并推荐流量叠加包。有了‘流量叠加包’,上网就再也没有后顾之忧了。”

据了解,现在山东移动推出了2元、3元、5元、10元、20元五种不同流量、不同资费的叠加包,客户可以根据自身实际选择流量叠加包,做到了让客户既方便又省钱。

相关链接:

手机上网流量套餐开通方式及资费:

发送53至10086即可选择相应流量包并开通。

5元包全国数据流量30M;10元包全国数据流量70M;20元包全国数据流量150M;30元包全国数据流量300M;40元包全国数据流量400M;50元包全国数据流量500M。超出后1元/M。

流量叠加包资费及开通方式:
当您的手机上网流量套餐用完后,您可以短信开通流量叠加包。

2元包全国数据流量5M;3元包全国数据流量10M;5元包全国数据流量30M;10元包全国数据流量70M;20元包全国数据流量150M。

开通方式:编辑短信“KTLZKXB”+流量叠加包金额到10086,如开通2元包,发送KTLZKXB2到10086,开通5元包发KTLZKXB5到10086。